

2025年5月21日
星期三责任编辑:永丽
美术编辑:刘娟
电话:5969581
E-mail:zehmdwb@sina.com

菏泽保险



“菏泽保险”微信公众号

太平人寿曹县支公司:

12.6万元理赔诠释终身守护承诺

本报讯(通讯员 孙英娅) 日前,当一笔126000元理赔款转入李先生家属的账户时,这份尘封四年的保单完成了它最庄严的使命——用真金白银的守护,让猝然离世的客户以另一种方式延续对家庭的责任。这场跨越生死的履约,见证了保险的温度与力量。

时间回溯至2025年3月27日,太平人寿菏泽曹县支公司柜面迎来一位特殊客户。李先生之子持父亲证件要求代办退保,称“投保人外出不便办理”。柜员试算显示退保金九万余元,但职业敏感促使工作人员深入追问,最终得知李先生已于近期突发心梗离世。

“这不是退保业务,我们需要立即启动身故理赔!”柜面主管当场纠正家属认知偏差。经系统核查,李先生于2021年投保太平臻爱金生终身寿险,年缴保费3万元,已完成3期缴费,累计缴纳保费9万元。根据条款,被保险人身故可获基本保额126%的赔付。

面对家属对理赔流程的茫然,太平人寿立即启动应急服务,积极协助客户李先生的儿子收集整理理赔所需的各 种资料,耐心细致地解答每一个疑问,确保理赔流程顺利进行。经过紧张而有序的工作,2025年3月31日,这起理赔案件顺利结案,理赔金额高达

126000元。

太平臻爱金生终身寿险设计团队负责人指出,该产品通过“终身保障+财富传承”双核心架构,精准对接家庭顶梁柱的风险保障需求。此次理赔案例中,126%的身故杠杆率有效对冲家庭收入断层风险,体现寿险“以小博大”的本质价值。

新华保险菏泽中支:

开展“聚力向未来”主题春游活动

本报讯(通讯员 邵丹) 5月16日,新华保险菏泽中支工会赴聊城开展“聚力向未来”主题春游活动,让职工走进自然,在青山绿水间放松身心,增强团队凝聚力。

在这诗画交织、温柔缱绻的季节,职工们踏入宛园,沉浸于“苏风京韵”的园林景观中,感受传统建筑文化与园林艺术的深邃韵味。在东宛园,大家品江北特色美食、赏江南园林雅韵、玩传统民俗游戏。“抛绣球招亲”阁楼前人头攒动,绣球抛出瞬间引发大家争相参与;“网红不倒翁”精彩演出更是让大家流连忘返。



自由活动时,职工们尽情享受惬意时光。漫步园林间,身心压力一扫而空;围坐廊下畅谈生活点滴,于亭台水榭间共话团队情谊,氛围轻松愉悦,欢

声笑语不绝于耳。此次春游活动,不仅让职工们在繁忙的工作之余亲近自然,放松心情,而且增强了其凝聚力和向心力,助力公司高质量发展新征程。

菏泽三险企赴慎思园
开展“五慎”主题教育

本报讯(通讯员 邵丹) 为增强党员干部的廉洁自律意识,筑牢拒腐防变的思想防线,5月14日,新华保险菏泽中支党支部联合中国大地保险菏泽中支党支部、瑞众保险菏泽中支党支部到牡丹区廉政教育基地——慎思园开展廉政警示教育活动。

在慎思园讲解员的引导下,全体党员干部相继参观了养正斋、崇化阁、五慎堂等地,聆听了范希正任曹州知州期间,如何关心民间疾苦、拒收赠银、清正廉洁的历史故事,深刻感悟其慎

思笃行、清廉勤政的为民情怀。一幅幅生动详实的图片、一件件清官廉吏的历史故事,使大家切身体会到树立“慎独、慎微、慎染、慎初、慎终”意识的重要性,警示大家时刻保持清醒头脑,筑牢拒腐防变和廉洁从政的思想根基。

通过本次廉政警示教育活动,全体党员干部进

一步坚定了严守党纪法规的决心,表示要以先辈为榜样,坚定理想信念,忠诚履职尽责。在各自岗位上慎思笃行、脚踏实地,用实际行动全心全意为人民服务,做到知敬畏、存戒惧、守底线,以强烈的责任感和使命感做好本职工作,营造风清气正的干事创业氛围。



中汇人寿菏泽中支:

筑牢保密防线,守护国家安全

本报讯(通讯员 司轶) 在当今复杂多变的国际形势下,国家安全与保密工作的重要性日益凸显。为深入贯彻落实国家关于保密与国家安全宣传教育的要求,日前,中汇人寿菏泽中支开展2025年保密与国家安全宣传教育活动,积极营造“国家安全,人人有责”的浓厚氛围。

四月中下旬,正值全民国家安全教育日之际,公司积极行动,通过多种方式开展主题宣传活动。在公司办公区域、营业场所等显眼位置,张贴精心设计的安全保密公益海报。进入五月,公司组织全体员工观看保密教育片,使员工们更加深刻地认识到保密工作不仅是国家机关和涉密人员的责任,更是每一个公民应尽的义务。保密教育片中的案例警示着大家,保密无小事,任何

一次疏忽都可能给国家利益带来不可挽回的损失。

此外,该公司还在部门长会议上,深入开展学习活动。公司领导亲自传达国家安全与保密工作的重要精神,强调保密工作在公司运营中的关键作用。各部门经理作为保密工作的关键力量,通过学习进一步明确自身的责任和义务,要求将保密工作落实到日常管理中,确保公司保密工作万无一失。

中汇人寿菏泽中支此次保密与国家安全宣传教育活动的开展,不仅提升了全体员工的保密意识和国家安全观念,更为公司的稳健发展筑牢了保密防线。未来,公司将持高度的责任感和使命感,常态化开展保密宣传教育工作,为维护国家安全贡献自己的力量。

热情尽责 为民解忧

菏泽市医保局暖心服务获群众点赞

本报讯(记者 武霖) “太感谢了,多亏了医保部门的帮助,解了我们的燃眉之急。”近日,菏泽市医保局出现暖心一幕,居民董女士将一面印有“温暖真诚 尽心尽责 专业高效 为民解忧”的锦旗送到市医保中心居民科工作人员的手中,感谢居民科工作人员热情尽责的服务。这是对医保工作人员的认可,更是对全市医保系统“暖心医保”服务品牌的肯定。

“因为这个事打了好多电话都没办好,我着急上火了好几天,感谢居民科工作人员暖心细致的服务,要不是他们的帮助,我真的不知道该怎么办才好,这次不仅买到了所需的药品,还解决了我的

后顾之忧。”董女士紧紧握着居民科工作人员的手说。

2025年4月份,居民科工作人员收到董女士的求助电话后,高度重视,在安抚董女士情绪的同时,为董女士解释相关医保政策,并协调医院及定点医疗机构,全程关注事件后续,经过积极协同、密切配合,董女士的问题被妥善解决。

近年来,菏泽市医保中心始终秉持为民服务初心,以打造“暖心医保”服务品牌为目标,积极组织业务培训,不断提升工作人员处理群众来电、市长热线、留言转办等各类诉求件的业务能力和服务水平,努力为广大参保群众提供更加便捷、高效、暖心的医保服务。